



REBUILT

REENGINEERING BUSINESS UNDER CLIMATE CRISIS

Implementacija akcijskega načrta

IME PODJETJA IN SPLETNA STRAN:
SPIRA NORDIC www.spiranordic.dk
OPIS PODJETJA:
SPIRA NORDIC je podjetje za projektno vodenje in svetovanje na področju varovanja narave in regeneracije biotske raznovrstnosti, še posebej v jezerih in ribnikih. Podjetje deluje s pomočjo permakulture, ki svojim strankam obnovi zelena območja, da so bolj podobna naravi, hkrati pa komunicirajo trajnostni profil podjetja.
TRENTUTNO STANJE PODJETJA (TEŽAVE):
SPIRA NORDIC ima veliko nalogo pri zbiranju podatkov za njihove projekte in produkte. Kot na primer novi produkti, ki delujejo na sončno energijo, vendar je za njihovo delovanje potrebno veliko kopanja z velikimi stroji. Pri urejanju krajine to predstavlja največjo emisijo podjetja in industrije, skupaj s pesticidi. Ves kupljen material za čiščenje jezer in ribnikov je plastika, PE. Projekti so vodeni in načrtovani z najmanj možnimi emisijami za stroje in vožnjo, gledano na potrebe strank.
PROCESI O KATERIH SE JE RAZPRAVLJALO ZA REINŽINERING
SPIRA NORDIC želi delovati po principu holističnega pristopa in na ta način preučiti vse možnosti za implementacijo zelenih rešitev v vsakem delu podjetja. Štiri ustanovna ozadja črpajo navdih in odgovornost za različne veje projektov. Toda poudarek je na urejanju krajine saj ima največji vpliv. Primer je še ena bolj zelena vrsta plastike za čiščenje jezera. Poudarek je tudi na digitalizaciji različnih vrst prototipov, v središču pozornosti je tudi njihovo delovanje.
PROCES, KI BO PRENOVLJEN
Prvič, vsi projekti imajo storitev vračanja na nenaravne proizvode (rastline, voda in zemlja), kot je njihov ribnik. S tem se zagotovi, da izdelek ne bo ležal in onesnažil narave, če ga vzamete iz uporabe. In deli bodo, upajmo, ponovno uporabljeni na drugih jezerih. Za izdelke se načrtuje izdelava različice z obnovljivimi viri energije, kot so sončni kolektorji, če se kupec strinja. Najprej se lotijo implementacije rešitve, da bi solarne plošče še bolje delovale na igriščih za golf, kjer jim grozijo poškodbe. Vzpostavitev projektov urejanja krajine je veliko težja. Toda SPIRA NORDIC poskuša izvesti čim manj kopanja in premikanja umazanije / zemlje v naši krajini. To je pomembna veščina v permakulturi, ki jo podjetja dogme pri oblikovanju izdelkov in projektov. SPIRA NORDIC izbira partnerje predvsem iz njihovega dela s permakulturo ali drugimi trajnostnimi rešitvami.
UKREPI, KI JIH JE POTREBNO SPREJETI ZA PRENOVO PROCESA:
Prototipi so izdelani in testirani z zbiranjem podatkov, tako da bo podjetje s podatkovno podporo vedelo, kateri izdelek ima najmanjši učinek. Znanje se deli in izvaja od projekta do projekta.
MONITORING

REZULTATI IMPLEMENTACIJE
<p>Ker SPIRA NORDIC še ni v celoti uveljavljen, je pomembno prisluhniti potrebam, željam in izjavam deležnikov. Imajo velike načrte za svoj način dela. In zainteresirane strani, ki ne plačujejo, hvalijo in razumejo svoj cilj.</p> <p>Še vedno pa stranke nerade vlagajo finančne naložbe, da bi pokazale, da ta pričevanja niso le pričevanja, temveč tudi trajnostni poslovni načrt v finančnem in okoljskem smislu.</p> <p>Imeli so premalo dolgotrajnih projektov, da bi vedeli, kako bodo kupci cenili naš izdelek skozi čas. SPIRA NORDIC meni, da so oni bolj zeleni od industrije. So bolj zelena alternativa standardu v krajinski industriji.</p>
PRIPOROČILA
<p>SPIRA NORDIC potrebuje tako zbiranje podatkov kot tudi potrditev svojega bolj zelenega poslovnega načrta z več projekti in več strankami. Z več strankami v daljšem časovnem obdobju bo podjetje raslo pametneje in lahko pri svojem delu uvede več trajnosti. Z več znanja bo lažje in zelo pomembno postaviti jasen cilj za trajnostno držo podjetja.</p>